Subject: AGA
Posted by mike. on Wed, 11 Jan 2012 20:35:52 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Hallo,
ich habe gerade eine Zeichnung von mir die ich am anfang meiner recherchen angefertigt

habe..... auf meinem alten Rechner beim ausmisten / Daten sichern gefunden .. kdnnte
interessant sein und das Problem (einen Teil des Problems) vlit. halbwegs darstellen (ich hoffe)

Abkirzungen

AR = Androgenrezeptor
5-a-R = 5-alpha Reductase

igf-1 = Insulin Growth Factor 1
tgf-b = Transform Growth Factor - beta

LG
Mike

File Attachnents

1) Unbenannt-1.]pg, downl oaded 644 tines

exprimierung der...

=5-a-R-1+AR igf-1—
=5.a-R-2+AR  tgf-b ++
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